

2025年5月2日

各 位

株式会社じもとホールディングス

「決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、過去に開示した「決算短信〔日本基準〕(連結)」に添付の「決算説明資料」において、記載の一部に誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の対象

- (1) 2021年3月期 第3四半期および2022年3月期 第3四半期における公共債(国債等)の残高
- (2) 2023年3月期 第2四半期(中間期)から2025年3月期 第1四半期における投資信託の残高
- (3) 2025年3月期 第2四半期(中間期)における公共債(国債等)の残高

2. 訂正の内容

2025年3月期第1四半期分の正誤表は、次項に掲載しておりますので、ご覧ください。

3. 訂正の理由

預かり資産残高に関して、仙台銀行の記載の一部に誤りがありましたので、関連する箇所の訂正を行うものです。

以 上

正誤表（訂正箇所には、下線を付して表示しております）

2025年3月期 第1四半期決算短信〔日本基準〕（連結）

2025年3月期 第1四半期決算説明資料18頁

4. 預金等、預かり資産、貸出金の残高 （2）預かり資産残高

【訂正前】

- ・きらやか銀行の預かり資産残高は、投資信託の増加により、前年同月末比1億10百万円増加の992億59百万円となりました。
- ・仙台銀行の預かり資産残高は、生命保険及び投資信託の増加などにより、前年同月末比**16億89百万円**増加の**910億57百万円**となりました。

（単位：百万円）

		2024年6月末	2024年3月末比	2023年6月末比	2024年3月末	2023年6月末
2行合算	預かり資産残高	<u>190,316</u>	<u>602</u>	<u>1,799</u>	<u>189,713</u>	<u>188,516</u>
	投資信託	<u>37,682</u>	<u>1,674</u>	<u>2,625</u>	<u>36,008</u>	<u>35,057</u>
	公共債（国債等）	4,262	132	217	4,130	4,045
	生命保険	148,370	△ 1,203	△ 1,042	149,574	149,413
きらやか銀行 （単体）	預かり資産残高	99,259	△ 785	110	100,044	99,149
	投資信託	23,026	822	1,948	22,203	21,077
	公共債（国債等）	831	4	△ 159	826	991
	生命保険	75,401	△ 1,613	△ 1,679	77,014	77,080
仙台銀行 （単体）	預かり資産残高	<u>91,057</u>	<u>1,388</u>	<u>1,689</u>	<u>89,668</u>	<u>89,367</u>
	投資信託	<u>14,655</u>	<u>851</u>	<u>676</u>	<u>13,804</u>	<u>13,979</u>
	公共債（国債等）	3,431	127	376	3,304	3,054
	生命保険	72,969	409	636	72,560	72,333

【訂正後】

- ・きらやか銀行の預かり資産残高は、投資信託の増加により、前年同月末比1億10百万円増加の992億59百万円となりました。
- ・仙台銀行の預かり資産残高は、生命保険及び投資信託の増加などにより、前年同月末比**17億34百万円**増加の**911億8百万円**となりました。

（単位：百万円）

		2024年6月末	2024年3月末比	2023年6月末比	2024年3月末	2023年6月末
2行合算	預かり資産残高	<u>190,367</u>	<u>628</u>	<u>1,844</u>	<u>189,739</u>	<u>188,523</u>
	投資信託	<u>37,734</u>	<u>1,699</u>	<u>2,669</u>	<u>36,034</u>	<u>35,064</u>
	公共債（国債等）	4,262	132	217	4,130	4,045
	生命保険	148,370	△ 1,203	△ 1,042	149,574	149,413
きらやか銀行 （単体）	預かり資産残高	99,259	△ 785	110	100,044	99,149
	投資信託	23,026	822	1,948	22,203	21,077
	公共債（国債等）	831	4	△ 159	826	991
	生命保険	75,401	△ 1,613	△ 1,679	77,014	77,080
仙台銀行 （単体）	預かり資産残高	<u>91,108</u>	<u>1,413</u>	<u>1,734</u>	<u>89,694</u>	<u>89,374</u>
	投資信託	<u>14,707</u>	<u>876</u>	<u>721</u>	<u>13,830</u>	<u>13,986</u>
	公共債（国債等）	3,431	127	376	3,304	3,054
	生命保険	72,969	409	636	72,560	72,333